河池市2017年公开招聘教师面试公告

根据《河池市2017年公开招聘教师公告》和《河池市事业单位公开招聘工作人员面试办法（试行）》有关规定，现将河池市2017年公开招聘教师面试工作公告如下： 

一、面试 

（一）面试人员名单 

根据公开招聘教师笔试合格分数线和规定比例，按照笔试合格成绩从高分到低分的顺序，确定进入面试考生（名单祥见附件）。 

（二）面试资格复审及领取面试通知书时间、地点 

时间：2017年6月28日至6月30日（上午8:00—12:00，下午15:00—18:00）。 

地点：报考河池市市直单位职位的考生到市直招聘单位进行面试资格复审，报考各县（市、区）招聘单位的考生到各县（市、区）教育局进行面试资格复审。 

面试资格复审合格人员由资格复审单位发放面试通知书。 

（三）面试资格复审验证须提供的材料 

1.本人有效居民身份证、毕业证和学位证；

2.报名登记表、户口簿（少数民族、大专及以下学历人员和报考有户籍要求职位的人员须提供）、所在单位出具的同意报考证明（加盖公章）；

3.报考职位所要求的其他资格条件的证明材料；

4.报考定向招聘“代课教师”岗位的面试入围人选，还需提供县级教育局出具的《代课情况证明》。 

以上材料均需提供原件。 

（四）面试时间、地点 

面试时间： 2017年7月1日（具体时间见面试通知书）
面试地点：

报考市直招聘单位统一集中在金城江区进行面试，面试地点设在河池市职业教育中心学校新校区（河池市金城江区城西大道河池市体育馆旁，乘1路、18路公交车可到学校正门，乘2路公交车到“金城江区人民政府”站下车，往体育馆方向走500米可到学校正门)。

报考县（市、区）招聘单位的考生在所报考的县（市、区）进行面试，具体地点由报考县（市、区）教育局另行通知。

（五）面试组织 

面试严格实行考官、考生、工作人员三抽签制度，即面试当天工作人员通过抽签确定工作考场，考官通过分类抽签确定面试考场，考生通过抽签确定参加面试顺序。 

面试考官组由7人组成，设主考官1名，考官6名。面试考官由市教育局、各县（市、区）教育局在面试考官库中抽签产生。
面试工作组由监督员1名、计时员1名、计分员1名、核分员1名、摄像员1名、引导员2名、候考室监考员2名、备考室监考员2名组成。面试工作组成员由市教育局、县（市、区）教育局选派产生。 

面试期间，对面试考官、考生和考场工作人员实行封闭管理。严禁携带手机等通讯工具进入候考室和面试考场。招聘单位不得向面试考官提供考生的个人信息。考官按考生面试序号给予评分。考生面试时不得向考官透露本人姓名、籍贯、毕业院校、工作单位、父母情况、报考单位等个人信息。凡透露本人姓名的，面试成绩按零分处理，其余酌情扣3分。  

考场配备录像设备，全程记录每个考场的面试情况。

（六）面试方法、面试成绩公布

1.市直招聘单位面试采取“说课+答辩”或者“说课+实践技能操作”的方式进行。
主要测试面试者对教学内容的理解和处理、课堂教学的组织、教学手段的应用、以及教态和调动学生学习兴趣的能力，思路是否清晰、是否熟悉教育教学的基本规律、掌握基本的教育教学方法。专业知识能力、语言表达能力、应变能力等是否符合教师职业要求。

面试成绩实行百分制，总分为100 分，60分为合格。面试成绩四舍五入保留小数点后两位。面试成绩在面试结束后当天现场公布。
县（市、区）级及以下单位的面试方式由县（市、区）教育局负责制定。

4.如出现进入考察人选面试考生面试成绩并列的情形，需请示考点主考，考点主考批准后，由考场主考官组织考场考官在监督员的监督下即时命题加试，以面试加试成绩高者为进入考察人选。

二、体检、考察 

招聘单位根据招聘职位人数，按报考人员的面试成绩由高分至低分以1：1比例确定体检、考察人选。 

体检按《关于印发〈广西壮族自治区申请认定教师资格人员体检标准及办法（试行）〉的通知》（桂教人〔2002〕154号）、及参照《关于印发〈公务员录用体检通用标准（试行）〉的通知》（国人部发〔2005〕1号）、《关于印发〈公务员录用体检操作手册（试行）〉的通知》（国人厅发〔2007〕25号）、《关于修订〈公务员录用体检通用标准（试行）〉及〈公务员录用体检操作手册（试行）〉的通知》（人社部发〔2010〕19号）的有关规定执行，统一使用市人社局印制的《事业单位公开招聘工作人员体检表》。体检所需经费由应聘人员承担。 

考察主要考察报考人员的思想政治表现、道德品质、业务能力、工作实绩、勤政廉政等情况，并对报考人员资格条件及相关情况进行复查。 

体检、考察的具体时间、地点和要求另行通知。 

三、考生注意事项 

（一）考生必须按规定的时间及要求到指定地点进行资格复审，通过资格复审的考生才能获得面试通知书。 

（二）进入面试的考生因故自愿放弃的，应在接到面试通知后2日内向招聘单位提出书面申请；否则，作随意放弃招聘资格处理。 

（三）面试考生应提前熟悉面试考点地址、交通路线和候考室场地。 

（四）经面试资格复审合格的考生必须严格按照《面试通知书》要求，在指定时间内到达候考室报到、抽签，考生按抽签序号参加面试。未按规定时间到达候考室的，按自动放弃面试处理。 

（五）面试不收取任何费用。考生交通、食宿自行安排，费用自理。 

四、其他 

（一）考生在面试资格复审期间未提供相关证件、材料，或提供的证件、材料不齐全或信息不实的，由市级教育部门、各县（市、区）教育部门取消本次面试资格；考生出现伪造学历证明及其他证件骗取考试资格等严重违纪违规行为的，由市级教育、人力资源和社会保障部门参照《公务员录用考试违纪违规行为处理办法（试行）》（人社部发〔2009〕126号）规定，给予其取消本次面试资格且5年内不得报考河池市事业单位的处理。 

（二）本公告发布以后，考生进入面试资格复审，体检、考察等环节放弃的，在接到通知后2日内首次及时提供书面放弃申请的，记入诚信档案但不予处罚；累计2次出现上述情形的，1年内不得报考我市事业单位；在接到通知后2日内未提供书面放弃申请的，2年内不得报考我市事业单位。 

咨询电话：河池市教育局人事教育科 0778-2106317 

附件：1.河池市公开招聘教师面试人员名单

      2.各县（市、区）教育局、市直招聘学校咨询电

        话

                                      河池市教育局

                                     2017年6月22日 

